
 
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

AutoWallis: Kedvezőtlen környezet ellenére stagnáló árbevétel az első félévben 

 

Budapest, 2020. augusztus 31. – A COVID-19 járvány által terhelt gazdálkodási környezetben 

az AutoWallis árbevétele 38,2 milliárd forint volt az első félévben, ezzel lényegében stagnált 

az előző évivel összevetve. Az elmúlt félévben bejelentett jelentős akvizíciók és 

üzletfejlesztések árbevétel és eredmény hatása még nem jelentkeztek, azok pozitív hatása 

várhatóan a második félévtől jelenik meg a számokban. A társaság három üzletága változóan 

teljesített: a belföldi értékesítés árbevétele fél százalékkal csökkent, a nemzetközi másfél 

százalékkal bővült, míg a negatív környezetnek legjobban kitett autóipari szolgáltatói üzletág 

árbevétele, elsősorban az autókölcsönzés visszaesése miatt 11 százalékkal csökkent. Az 

eredményt a külső környezet mellett egyszeri tételek is kedvezőtlenül befolyásolták, de az 

AutoWallis ennek ellenére 689 millió forintos EBITDA-val zárta az első félévet.  

 

A COVID-19 járvány jelentős negatív hatással volt az Európai Unió (EU, EFTA, Egyesült Királyság) 

új személygépjármű-piacára az első félévben (-39,5%), amihez képest a magyar piac kevésbé esett 

vissza (átlagosan 25 százalékot). Az AutoWallis értékesítései ehhez képest jelentősen jobban 

alakultak: a Nemzetközi disztribúciós üzletág árbevétele 1,4 százalékkal 16,8 milliárd forintra 

emelkedett, miközben az értékesítési darabszám ennél jobban, 15,6 százalékkal bővült. Ennek oka, 

hogy a növekedés alacsonyabb átlagos eladási árak mellett valósult meg a termékmix kisebb 

járművek felé tolódása, valamint a Balkán piacokon értékesített jelentős számú, de az átlagosnál 

lényegesen alacsonyabb árrés tartalmú flotta értékesítések miatt. A Belföldi disztribúciós üzletág  

árbevétele mindössze fél százalékkal 18,1 milliárd forintra, míg az értékesített darabszám 5,6 

százalékkal 1.547 darabra csökkent. A nemzetközivel ellentétes folyamat az AutoWallis prémium 

szegmensben realizált forgalmában betöltött meghatározó szerepével és az áprilisban megnyitott 

Jaguar Land Rover márkakereskedésben eladott gépjárművek magasabb eladási áraival 

magyarázható. A kedvezőtlen környezetnek, a turizmus és üzleti célú utazások visszaesésének, így 

a repülőtéri forgalom csaknem teljes leállásának legjobban kitett Autóipari szolgáltatói üzletág 

(amelybe a szerviz-szolgáltatások és az autókölcsönzés is tartozik) árbevétele 11 százalékkal 

csökkent annak ellenére, hogy a menedzsment mindent megtett annak érdekében, hogy a 

rendelkezésre álló bérbeadható flotta méretét csökkentse, illetve alternatívan hasznosítsa, például 

futárszolgáltatásokra. A szerviztevékenység az időszak alatt a koronavírus ellenére összességében 

szinten maradt, sőt egyes szerviztelepeken bővült is. 

Ormosy Gábor, az AutoWallis vezérigazgatója az eredmények kapcsán elmondta, hogy a 

koronavírus-járvány negatív gazdasági hatásai már márciusban érződtek a magyar piacon, 

de a második negyedévben szinte teljes egészében negatív volt a környezet. Kiemelte, hogy 

ennek ellenére az AutoWallis a piaci átlag felett teljesített, és amennyiben a harmadik 

negyedévben nem lesznek a tavaszihoz hasonló nagyságrendű a gazdaságot érintő újabb 

korlátozó intézkedések, a vásárlói aktivitás ütemesen visszatérhet a megszokott szint 

közelébe. Ebből kivétel a szolgáltatói üzletág lehet – amelybe az autókölcsönzés is tartozik –, mely 

a leginkább ki van téve a COVID-19 járvány miatt szinte lenullázódott turizmusnak és üzleti célú 

utazásoknak. A vezérigazgató felhívta a figyelmet, hogy a társaság az idei év első félévében 

öt jelentős üzletfejlesztést, illetve akvizíciót jelentett be, melyek teljeskörű zárása még nem 

minden esetben valósult meg, így azok árbevételre és eredményre gyakorolt pozitív hatása a 

második félévtől jelentkezhet, teljes egészében pedig a következő évtől. (Az érintett 



 
 

 
üzletfejlesztések, akvizíciók: a legnagyobb magyar Opel és KIA kereskedés megszerzése; a Jaguar 

és Land Rover modellek magyarországi forgalmazásának megkezdése; a legnagyobb szlovén BMW 

márkakereskedés tervezett átvétele; a Nyugat-Magyarországon meghatározó pozíciójú, hét jelentős 

autómárkát értékesítő és szervizelő Iniciál Autóházban részesedésszerzés; Opel importőri jog 

megszerzése három közép-kelet-európai országban) 

Az AutoWallis eredményét a külső környezet mellett egyszeri tételek is rontották az első 

félévben: egyrészt – a korábban már jelzettek szerint – a csoport két leányvállalatától jogellenesen 

eltulajdonított eszközök 2020. évre jutó teljes vesztesége 158 millió forint, másrészt pedig 362 millió 

forint, pénzügyileg nem realizált átmeneti számviteli átértékelési különbözet jelentkezett a félév 

utolsó napján. A csoport eredményességét legjobban bemutató EBITDA (pénzügyi tételektől 

tisztított, adózás és értékcsökkenési leírás előtti eredmény) az eredményességet negatívan 

befolyásoló, egyszeri tételek nélkül 38 százalékkal 847 millió forintra csökkent volna, az egyszeri, 

átmeneti tételekkel együtt azonban az EBITDA 689 millió forint volt (-51%). A teljes átfogó 

eredmény 765 millió forint veszteség volt a bemutatott átmeneti és egyszeri tételek miatt, azonban 

az egyszeri tételek nélkül kevesebb, 245 millió forint lett volna, szemben a tavalyi év 545 millió 

forintos nyereségével. Az eredmény elmaradásának elsődleges oka a koronavírus okozta repülőtéri 

forgalom teljes leállása miatt visszaesett autóipari szolgáltatások, valamint a Nemzetközi 

Disztribúciós üzletágban a korábban legnagyobb fedezettermelő modellek (Ssangyong Korando, 

JLR Discovery) kifutása, és a pótlásra érkezett új modellek késedelme miatt átmenetileg visszaeső 

fedezettermelő képesség volt. Az eladott áruk beszerzési értéke (ELÁBÉ) 2 százalékkal 33,8 milliárd 

forintra nőtt, mivel az Autóipari szolgáltatói üzletág árbevételének drasztikus visszaesését nem tudta 

azonnal követni a bérbeadásra tartott autók költségének szintje, ugyanakkor az igénybevett 

szolgáltatások értéke 20 százalékkal 1,5 milliárd forintra csökkent a járványügyi intézkedések 

nyomán szükségessé vált költségcsökkentési intézkedések hatására. A személyi jellegű 

ráfordítások 16 százalékos emelkedése (a csoport átlagos statisztikai létszáma 330 főre nőtt) a 

tavalyi évhez hasonlóan meghaladta a forgalomváltozás átlagát, amiben már megjelentek az 

áprilisban megnyitott új budapesti Jaguar Land Rover autókereskedés és szerviz elindításához 

szükséges új munkaerőfelvétel okozta személy jellegű ráfordítások is. 

 

2020. I. félév 2019. I. félév Változás

Árbevétel 38 152 265    38 423 184    -0,7%

Nemzetközi disztribúciós üzletág 16 784 583    16 557 306    +1,4%

Belföldi disztribúciós üzletág 18 084 739    18 176 222    -0,5%

Autóipari szolgáltatói üzletág 3 282 943      3 689 656      -11%

Anyagköltség 1 172 767      1 186 557      -1%

Igénybevett szolgáltatások 1 452 261      1 807 557      -20%

Eladott áruk beszerzési értéke 33 766 534    33 227 950    +2%

Személy jellegű ráfordítások 962 759         827 282         +16%

EBITDA** 688 889         1 398 924      -51%

Értékesítési eredmény 128 557         865 345         -85%

Teljes átfogó eredmény 765 394-         545 245         n.a.

* IFRS szerinti, konszolidált adatok

** Pénzügyi tételektől, adózás és értékcsökkenési leírás előtti eredmény

AutoWallis 2020. I. féléves eredménye *

(ezer forintban)

Költségek



 
 

 

 
 

 

 
Az AutoWallis Nyrt. 

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, valamint a BUX és BUMIX indexekben jegyzett AutoWallis Nyrt. célja, hogy 2029-re a 

közép-kelet-európai régió meghatározó mobilitási szolgáltatója legyen. A vállalat 2018-as, nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok 

(IFRS) alapján számított konszolidált 65,5 milliárdos árbevételének duplázását tervezi 2024-re, melyet elősorban organikus úton akar 

elérni. A vállalat célja emellett, hogy az autóipari befektetésekre fókuszáló befektetési portfóliójának folyamatos, akvizíciós úton történő 

szélesítésével klasszikus, konzervatív üzletpolitikát képviselő vagyonkezelőként működjön. Az AutoWallis csoport a közép-kelet-európai 

régió 14 országában (Albánia, Bosznia-Hercegovina, Csehország, Bulgária, Horvátország, Koszovó, Lengyelország, Románia, Szerbia, 

Szlovákia, Szlovénia, Észak-Macedónia, Magyarország, Montenegró) gépjármű- és alkatrész kis- és nagykereskedelemmel, szerviz 

szolgáltatásokkal, rövid- és hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel van jelen. A csoport tagjai közé tartozik a Wallis Automotive Europe, a 

Wallis British Motors, a Wallis Motor Pest, a Wallis Motor Duna, a Wallis Kerepesi, a Wallis Autókölcsönző, valamint az Iniciál Autóház. A 

csoport által képviselt márkák közé tartoznak a BMW személyautók és motorkerékpárok, a Citroën, a Dacia, az Isuzu, a Jaguar, a Land 

Rover, a Maserati, a MINI, a Nissan, az Opel, a Peugeot, a Renault, a Ssangyong, a Suzuki, a Toyota, a Saab alkatrészek utánpótlása 

és a Sixt rent-a-car. www.autowallis.hu  

 

További információ: 

R. Kovács Dániel, Financial Communications Mobil: 06-20-771-8710 E-mail: r.kovacs@fincomm.hu  
 

2020. I. félév 2019. I. félév Változás

Eladott új gépjárművek száma (darab) 1 244             1 076            +15,6%

Eladott új gépjárművek száma (darab) 1 547             1 638            -5,6%

Eladott használt gépjárművek száma (darab) 349                454               -23,1%

Nemzetközi + Belföldi disztribúciós üzletág - új gépjármű (darab) ** 2 791                   2 714                 +2,8%

Nemzetközi + Belföldi disztribúciós üzletág - összes (darab) ** 3 140                   3 168                 -0,9%

Szerviz órák száma (óra) 23 772           25 118          -5,4%

Flotta méret – gépjárműkölcsönzés kapcsán (darab) 438                498               -12,0%

Bérleti események száma (darab) 4 352             11 207          -61,2%

Bérleti napok száma (darab) ** 32 850           60 169          -45,4%

* Fontos információk: 

Közzététel időpontja: 2020. július 31.

** Új sor a korábbi Sales Reportok-hoz képest.

AutoWallis Sales Report *

Nemzetközi disztribúciós üzletág

Belföldi disztribúciós üzletág

Autóipari szolgáltatói üzletág

2020. I. félév

Előzetes, nem konszolidált adatok.

Az AutoWallis Sales Report-ban közzétett adatok (továbbiakban: Adatok) az AutoWallis Nyrt. és 

leányvállalatainak becslései alapján kerültek összeállításra. A közzétett Adatok kizárólag tájékoztatási célt 

szolgálnak, azok teljességéért, pontosságáért az AutoWallis Nyrt. nem vállal felelősséget. 

Az AutoWallis Sales Report nem alkalmas az AutoWallis Nyrt. pénzügyi, üzleti eredményeinek becslésére, 

vagy erre vonatkozó következtetések levonására, így nem minősül sem nyereségbecslésnek, sem nyereség-

előrejelzésnek. Az AutoWallis Sales Report-ban közzétett Adatok saját célra, saját felelősségére 

használhatóak fel. 

http://www.autowallis.hu/
mailto:r.kovacs@fincomm.hu

